AL

I'apaepo0 - kyne

\///

s




KOPITYCHAA

MEBEJIb

MAPKHNPOBKA

BapuanT onopsr:

lapmepo6 HKG/5-120/40/M~ M - meTanmuyeckas onopa

KyIIe S - moanATHUK

Komn-Bo moOjIoK, T JUIMHA, CM  [IyOHHA, CM
5 120. 40; 60.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

[lIxad ¢ MeTamIMYEeCKOM OMOPOii:

=
|
S
I U
1200 40 (400)
60 (600)
[Ixad ¢ mognsATHUKOM
=

1810

1200 40 (400)

60 (600)




KOMIVIEKTALIUA

Jleranu [
Ne M306paeHme HauvenoBannue HKG.5-120.40.M [HKG.5-120.60.M [ HKG.5-120.40.S | HKG.5-120.60.S
1 o 1
2 Bokosia 2
3 Tleperoposka 1
4 Kpsimka 1
5 Jtseps 2
6 Torka BepxHas 1
7 Tlonka 3
8 3aauss cTeHKa 2
9 3ajiHss BEPXHSAS CTEHKA |
Hanpasnsiomas sepxuss
10 1164 Mm 2
1 Hanpasmstomas HikHss 2
1164 Mmm
12 JloBoaunk 4
13 Pommk 8
14 HasxumHoi#i MeGebHBIi 1
3aMOK
15 Ilranronep:xarens wis 2
OBAJTLHOM IITAHTH
16 Tpy6a oBanbHas 15x30 1
564 MM
Pyuxa - ckoba
v 192 MM 2
18 Onopa 3 -
3aruynika KBaJapaTHas
1 cots. M8 6 )
Perymipyemast
20 omopa 6 -
M8 x 25
Perymipyemas
21 onopa - 6
M8 x 15




KOPITYCHAA

MEBEJIb

Kpenesx Hcnonuenne
Ne M3o0paxkenue Haumenosanune HKG.5-120.40.M | HKG.5-120.60.M | HKG.5-120.40.S | HKG.5-120.60.S

Koundupmar
KON 7 x 50 s4

®dyropka
MeTajIngecKas 8 -
D8, M6x13

31

32 Ilxaur 8 x 30 8 16 8 16

ITox sxcuenTpuka
€BPOBUHT 34 MM
(mmHa pe3pObl
11 mm)

33

Oxcuentpuk FORZA FIX

34 (Ut TMT TOJIIMHOM 16 MM)

Barmymka

35 @ K 9KCLCHTPHKY 6 9 6 9

JmameTp 18 Mm

Irox
IKCLEHTPHKA
YCUJICHHOTO
€BPOBHHT

DKCIEHTPUK
YCUIICHHBIH

B IUIACTUKOBOM

Kopryce 16 MM

36

37

Camopes 4 x 16 34

Esposunt ¢
NOTaiHOM roJI0BKOI 40
63x11

39

40 aii6a 4 4

Bunt ¢ nonykpyroit
TOJIOBKOH €
npeccuai6oit
M4 x 35

41

DyTopka MeTalMyecKas

42 D12, M8 X 15

Bunt ¢ nonykpyrioi
TOJIOBKOI C
BHYTPCHHUM 8

LIECTUIPAHHUKOM
M6 x 12

43




HNHCTPYKLUA 11O CBOPKE

1. Cobepure onopsl







4. YcTaHOBUTE KPBILIKY

TWATRAY=




KOPITYCHAA
MEBEJIb

5.3akpenure 3aJHAE CTEHKU

39

-

<D

]
\00

' : =f ]
N ‘




6. 3aerl'[HTe 34 THIOIO BEPXHIOIO CTCHKY

! / ! G)o ou 39 - 9




KOPITYCHAA
MEBEJIb

7.3aKkpenuTe MITaHTOJIEPKaTeNb, JaJe€ YCTAaHOBUTE IITAHTy




8. YCTaHOBHUTE POIIMKH Ha ABEPU

13
13



KOPITYCHAA
MEBEJIb

9. YcTaHOBUTE 3aMOK Ha IBEpH

10. YcTanoBUTE pyuKu Ha ABEPU > @
7, 40
j\\\ { 41
" —

/
\

7 12 X




11. YcranoBute nBepu

™~

-

e

YcraHOBKa M peryJInpOBKa ABEPHU:
1. 1o ycTaHOBKHM JABEpU, NEPEIBUHBTE OETYHOK U OTIIYCTHUTE
POJHKHY;
2.Tlocne ycTaHOBKH IBEpH, ITEPEIBUHBTE OETYHOK B UCXOHOE
MOJIO’KEHUE;
3. YcraHoBuUTE nBEph B KpailHee MONOKEHHE U 3adUKCUPYHUTE
JIOBO/IYHK;

4. Otperynupyure ABEpb 10 TOPU3OHTAIIN;

11

5. Otperynupyire 3a30p PU MOMOIIH PETYIUPOBKH HA POJIUKE;
6. 3adUKCUPYHUTE TOBOIINKH, HCTIONB3YS IIIECTUTPAHHBIHN KITHOY.

—m—



KOPITYCHAA
MEBEJIb

12. Otperynupyiite mkad Mo BBICOTE NPU MOMOIIHU

PeryiupyeMbIX Orop
//—
\ _ /
| =
0




lkhahor

TAPAHTUHHBIE OBSI3ATEJIBCTBA

[pennpustue KOBOR rapantupyet HopMalibHY10 paboTy H31enus
B TeueHue 12 MecseB co AHA MPOIAXKH ITPH YCIOBUH COOJIIOCHUS IPaBUIT
MOJIb30BAHUS, U3JI0KEHHBIX B HACTOSIEM PYKOBOJCTBE.

lapanTun He pacmpoCTpaHSIOTCS B Clyyae BbIXOAAa U3 CTPOs
W3JIENHS 110 BUHE MTOTPEeONTEINS, B pe3yIbTaTe HeCOOMONeHNs TpeOOBaHUIH,
N3JI0)KEHHBIX B PyKOBOZACTBE 10 3KCIUTyaTalUH.

OOMeH U BO3BpAaT M31eJIUs HaJUIEXKALLETro KauecTBa
OCYIIECTBIIACTCS B TeUeHHe 15 qHel co qHSA NpHOOpeTeHHs H3IeIUs

TOJIBKO IIPH COOJIIONCHUH CIICAYIOIUX TPEOOBaHUI:

- HaJTM4IKe PyKOBOJCTBA IO SKCILUTyaTalliy Ha JAHHOE M3/IEITHUE;

- HaJTM4He TUIaTeKHOTO JJOKYMEHTA,

- HAJIMYKE 3aBOJICKOM YIIaKOBKH;

- M3JIEJIME JIOJDKHO UMETh YUCTHIN BHEIIHUN BUJ| 03
MEXaHUYECKUX MOBPEXKACHU;

- HE MTPOM3BOAMIICS HECAHKIIMOHNPOBAHHBIN PEMOHT.

lapanTuiinbiil CpoK xpaHeHUs1 — 12 MeCsIEB CO THA BBITYCKA.

B Teuenue rapaHTUHHOrO CpOKa MPEANPUATHE HPOUZBOIUT
FapaHTUUHBIA PEMOHT, a IIOCJIE€ OKOHYAHUS TapaHTUIHOIO CpOKa,
BO3MOKHO, 3aK/IFOYUTh JOIOBOP Ha IOCIEerapaHTUHHOE 00CIyKUBaHHUE 10

Tenedony:
(495) 374-76-17

CBEJAEHMUS O ITIPUEMKE

N3nenne cooTBETCTBYET KOHCTPYKTOPCKOM JOKYMEHTALIUH
Y IIPU3HAH TOJTHBIM JIJI51 OKCIUTyaTaluu.

MOJIEJIb
JIATA BBIITYCKA
IIPUHSTO OTK

—m—



KOBOR, Poccus,

MockoBckast o6nacTs, T. JIrobepibt
Ten.: +7 (495) 374-76-17
www.kobor.com

info@kobor.ru



	1: Титул
	2: Тех. характеристика
	Страница 3
	4: 4
	5: 5
	6: 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	15: Гарантия
	16: Обложка

